
Página 1 de 1 

 

Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania Cabense ao Pr. 
Waldir de Benevides Pereira dos Santos e a Sr.ª Elsione Oliveira de 
Benevides Santos, em 10 de outubro de 2017, sob a presidência do 
Vereador César Paiva. 

 
Aos 10 dias do mês de outubro de 2017, às 19h30, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador Augusto 
César da Cunha Paiva que presidiu o evento. Dando início, foi composta a 
Mesa pelo Vereador César Paiva, como Presidente da solenidade, pelos 
homenageados: Pr. Waldir de Benevides Pereira dos Santos e a Sr.ª Elsione 
Oliveira de Benevides Santos, pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Lula Cabral, e 
pelo representante do Conselho de Pastores, Pr. José Matias Filho. Na 
sequência, o Presidente informa a abertura da Sessão Solene de entrega de 
Título de Cidadania Cabense, anuncia a presença de secretários do Município 
e de alguns pastores, em seguida é executado o Hino Nacional. Dando 
continuidade, o Presidente faz a leitura da Bíblia e uma oração e a leitura da 
justificativa da concessão do título de cidadania de cada um dos 
homenageados. Na sequência o Presidente passa a palavra ao Prefeito do 
Município, Sr. Luiz Cabral de Oliveira Filho, Lula Cabral, para entrega do Título 
de Cidadão Cabense ao Pr. Waldir Benevides, e o Presidente entrega o Título 
de Cidadania Cabense à Sr.ª Elsione Benevides. Continuando, o Presidente 
passa a palavra ao Pr. Matias Filho, como representante do Conselho de 
Pastores que fala da importância destes títulos para os homenageados; Sr.ª 
Elsione Santos que agradece a honraria e diz estar muito feliz; Excelentíssimo 
Sr. Prefeito Lula Cabral que fala que a noite é inesquecível pela concessão do 
Título de Cidadania Cabense ao Pr. Waldir e Elsione, afirma que a cidadania 
cabense é a maior honraria que a cidade pode conceder e discorre sobre a 
história de amizade com o Pr. Waldir e sua família; Pr. Waldir Benevides que 
fala da honra de estabelecer um templo da igreja Presbiteriana em Suape, e da 
emoção de receber essa honraria do Município. Foi executado Hino do Cabo 
de Santo Agostinho, e o Presidente encerrou a Sessão Solene. Não havendo 
mais nada a tratar, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente e 
Vereadores presentes. 
 
 

Augusto César da Cunha Paiva 
Presidente 


